
Звіт за 9 місяців 2015 року 

 
              Згідно Реєстру корпоративних прав держави у  сфері 

управління регіонального відділення станом на 01.10.2015 року 

знаходиться  3  акціонерних товариства з державними частками у 

статутних капіталах до 10% (ВАТ “Зарічненський “Райагрохім” 

(0,01%), “Зарічненський  “Агротехсервіс” (7,65%), “Шпанівський 

цукровий завод” (4,48%) та державний пакет акцій ПАТ “Рівненський 

радіотехнічний завод” розміром   50%+1 акція, який було продано за 

результатами конкурсу, а згідно рішенням господарського суду 

Рівненської області  повернуто у державну власність (товариство було 

доведено до банкрутства, відкрито ліквідаційну процедуру). Станом на 

01.10.2015 року державний пакет акцій ПАТ “Рівненський 

радіотехнічний завод” обліковується в Реєстрі корпоративних прав 

держави, управління яким здійснює регіональне відділення. 

              ВАТ “Шпанівський цукровий завод” та ПАТ “Рівненський 

радіотехнічний завод” - банкрути, а ВАТ “Зарічненський 

“Агротехсервіс” та ВАТ “Зарічненський “Райагрохім” – припинили 

виробничу діяльність. Регіональне відділення вимагало від АТ надання 

інформації про дату та місце проведення чергових загальних зборів, 

про питання, які пропонуються до розгляду загальними зборами 

акціонерів, та довідкові матеріали, необхідні для прийняття рішення 

при майбутньому голосуванні по питаннях порядку денного 

зборів. Однак, на даний час зазначені товариства припинили 

виробничу діяльність, загальні збори акціонерів не проводяться з 2000 

року. У зв’язку з цим дивіденди не нараховувалися. 

              Крім господарських товариств, які обліковуються в Реєстрі 

корпоративних прав держави, регіональне відділення здійснює функції 

з управління майном -  Шубківське сільськогосподарське підприємство, 

щодо якого прийнято рішення про приватизацію та розпочато 

підготовку до продажу. За результатами фінансово-господарської 

діяльності у 2014 році господарським товариством отримано прибуток 

в розмірі 3,7 тис. грн. Регіональне відділення  забезпечило 

перерахування господарським товариством дивідендів на державну 

частку до Державного бюджету України у повному обсязі відповідно до 

встановлених нормативів. 

              Заборгованість із виплати заробітної плати по господарських 

товариствах, що належать до сфери управління регіонального 

відділення, повністю ліквідовано у 2010 році, нової заборгованості не 

допущено.  

 


